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Beszámoló a 2004. szeptember 14-én tartott elnökségi ülésről 
 

A kalocsa-kecskeméti közgyűlésen megválasztott elnökség 2004. szeptember 14-én, mint 
ahogy a korábbiakban is, a Ráday Könyvtárban tartotta elnökségi ülését. A megbeszélésen 
Sullyané Szigetvári Ildikó kivételével az elnökség valamennyi tagja megjelent. Az evangélikus 
egyházi könyvtárakat Dr. Mányoki János képviselte. Az elnökségi ülésen a következő témák 
kerültek megvitatásra: 
I. Az éves közgyűlések 
 A 2004. évi közgyűlés értékelése; 
 A 2005. évi konferencia; 
II. Változások bejegyeztetése a bíróságon, majd az APEH-nél és banknál 
III. Munkaterv  
IV. Szakmai munkacsoportok 
V. Találkozók helyszíne 
VI. Kapcsolatfelvétel előkészítése 

1. a minisztériummal; 
2. szakmai szervezetekkel (IKSZ, MKE, KI, NKA); 

VII. egyéb: 
 Eddigi munka  
  Hírlevél 
  Pályázat 
  Beszámoló BETH gyűlésről 
I. Az éves közgyűlések 
Az idei közgyűlés és konferencia értékelése során több olyan vélemény hangzott el, amely az 
Egyesülés elkövetkező konferenciáinak szervezésében, lebonyolításában jelenthet változást. 
Felmerült, hogy az éves találkozók egy negyedik nappal bővülhetnének, illetve többször 
felvetődött annak igénye, hogy a jövőben a konferenciák programjainak összeállításakor 
fektessünk nagyobb hangsúlyt a szakmaiságra, a lelki programokra, ökumenikus 
istentiszteletre. Az elnökség elfogadta, hogy egy-egy közgyűlés tematikáját a szervező 
könyvtár az elnökség jóváhagyásával állítsa össze, kis könyvtárak - amennyiben igénylik - 
természetesen kapjanak külső segítséget a szervezésben. Az előadások számát mindenképp 
maximáljuk, és a programba lehetőség szerint ne kerüljenek „üzleti” előadások. Köntös 
László beszámolt a pápai tapasztalatokról, ahol néprajzosok és történészek gyakran 
szerveznek konferenciákat. Az általuk szervezett találkozók öntevékenyebbek, a 
résztvevőknek több idejük marad az „egymásra figyelésre”, az előadók nem meghívott 
előadók, hanem saját soraikból kerülnek ki. Tapasztalataikat a következő konferenciákon 
érdemes volna hasznosítanunk. Az elnökség egyet értett azzal, hogy a nyári konferencia jól 
szervezett találkozó volt. 
II. Változások bejegyeztetése a bíróságon, majd az APEH-nél és banknál 
A személyi és az Alapszabályban történt változások bejelentése a Fővárosi Bíróságon 
szeptember folyamán megtörténik. (megj.: Kérelmünket már beadtuk a Fővárosi Bíróságra) 
Az új elnök a titkárt, a kamarást és az új könyvelőt is meghívta Pannonhalmára, a látogatás a 
tervek szerint a bírósági bejegyzés után esedékes. Az Egyesülés tagdíjakból, pályázatokból 
származó bevételeinek, kiadásainak könyvelését a jövőben a kamarás koordinálásával 
végezzük, a könyvelő munkájáért a jövőben azonban fizetnünk kell. 
III. Munkaterv 
A legfontosabb teendők négy feladat köré csoportosíthatók: 1. szoftverváltás, 2. 
digitalizálás, 3. állományvédelem, 4. gyűjtőköri együttműködés. A 
szoftverváltással kapcsolatban két megbeszélés is volt már a Sapientia Könyvtárában. A 
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váltással kapcsolatban olyan tervek szükségesek, amelyek hosszú távon biztosítanak 
megoldást, kapcsolódási lehetőséget a MOKKA-hoz, ODR-hez. A következő rendezvényre, 
amelynek ismét a Sapientia adna helyet, meghívjuk a Corvina, HunTéka, és a Szikla 
rendszerek képviselőit, hogy mutassák be könyvtári szoftverüket. Baranya Péter és Kövécs 
Ildikó felmérése a nyár folyamán megkezdődött. Erre okot adott a 10 éves jubileum, és nem 
utolsó sorban az is, hogy felmérjük jelenlegi helyzetünket. A felmérés eredményeként 
megszületett anyag szeretnénk, ha publikációként is megjelenhetne. Többen vettünk már 
részt valamilyen digitalizálós projektben. Fontos volna felmérni, hogy mi történt eddig, 
akik pedig nem foglalkoztak ezekkel a feladatokkal, az ő figyelmüket is fel kellene hívni a 
digitalizálás fontosságára. 
A honlap frissítése is elkezdődött, folyamatosan alakul. 
IV. Szakmai munkacsoportok 
A munkatervben (lásd melléklet) 4 munkacsoport létrehozása szerepel. 1. PR (levelező lista 
kezelése, névtár, honlap szerkesztése), 2. egyházi iskolai és felsőoktatási könyvtárak 
munkatársait összefogó csoport, 3. „gyűjteményi” (együtt van múzeum, könyvtár, levéltár) 
könyvtárosok csoportja, 4. gyűjtőköri együttműködést koordináló csoport. A Szegedi 
Hittudományi Főiskola és a Jezsuita könyvtár munkatársai egy kérdőívvel keresnék meg az 
ősz folyamán az Eke könyvtárakat. Érdemes volna egy egységes lelőhelyjegyzéket megalkotni, 
ezt a honlapon közzétenni és az NPA-hoz is kapcsolódni. A fenti négy csoport működését az 
elnökség elfogadta, illetve felmerült egy ötödik csoport létrehozásának szükségessége. Az 5. 
csoport a szoftverváltással, közös katalógusépítéssel, informatikával foglalkozna. Az elnökség 
az ötödik csoport létrehozását is elfogadta. 
V. Találkozók helyszíne 
Az elnökségi üléseknek a Ráday Könyvtár továbbra is helyet biztosít, az egyéb rendezvények 
helyszíne a Sapientia Könyvtára és az OKGYK lehet. 
VI. Kapcsolatfelvétel előkészítése 
A NKÖM Könyvtári Osztályán szeptember 15-én fogadnak bennünket (dr. Skaliczki Judit és 
Dr. Tóth Elek). A találkozón ismertetjük munkatervünket, problémáinkat, kéréseinket. 
(megj.: A megbeszélés megtörtént, összefoglaló a Hírlevélben olvasható.) Az elnökségi ülésen 
több kolléga is felvetette a digitalizálással, az IHM által kiírt pályázatokkal kapcsolatos 
nehézségeket, hiszen tapasztaljuk, hogy a kiírt pályázatok nem mindig illeszthetők a 
könyvtáraink már meghatározott munkatervéhez. A digitalizálás újabb problémákat is felvet: 
a digitalizált anyagot szolgáltatni kell és nagyon fontos a nyilvántartása is, ezzel 
elkerülhetnénk, hogy ne dolgozzunk fel újra valahol már digitalizált anyagot. 
VII. egyéb 
G. Szabó Botond beszámolt a lyoni BETH közgyűlésen szerzett tapasztalatairól, amelyen 
Köntös Lászlóval vett részt. Felhívta a figyelmünket a BETH és az AKTHB honlapra, az ott 
található virtuális katalógusra, amelyről a konferencia egyik előadása is szólt. A 2005-ös 
BETH találkozó Debrecenben lesz, várhatóan 30-35 BETH tagkönyvtár részvételével. A 
konferencia programja legkorábban 2005 júliusára készül el. Az előadásokat a résztvevők 
tartják: téma a Nemzeti sajátosságok az Európai Unió egyházi könyvtáraiban. A tervekben 
szerepel egy egri és egy budapesti kirándulás, az OSZK megtekintése is. 
Az elnökségi ülés utolsó beszámolóját Baranya Pétertől hallottuk, aki a nyáron elkezdődött 
számítógépes, szoftveres felmérés részeredményeit ismertette. 
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